

ИЗВЕСТИЯ

гор. Москва

19 НОЯ. 1943

Открытие Московского театра Революции

Вчера возобновили спектакли в Москве театр Революции. Его состав пополнился артистами Московского театра драмы. Художественным руководителем театра назначен лауреат Сталинской премии народный артист республики Н. Охлопков.

Шла одна из лучших постановок театра Революции — комедия Лопе-де-Вега «Собака на сене». Недавно театр отметил 500-е представление этой пьесы. В спектакле по-прежнему имеет большой успех лауреат Сталинской премии М. Бабанова (Диана), заслуженный артист УзССР Б. Толмазов (Тристан) и др.

(ТАСС).